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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária para votação dos projetos apreciados na sessão extraordinária 
anterior. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que priorize a votação do crédito referente ao PL nº 
1.595, porque a minha convenção começará às 18h30min. Não sei se serei candidato 
se eu não for lá. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 158, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 728, de 
18 de agosto de 2006, que aprova o Plano Diretor Local da Região Administrativa do 
Gama – RA II, conforme o disposto no art. 316 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 159-Suplemento, de 30/8/2010. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 158, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 728, de 18 de 
agosto de 2006, que aprova o Plano Diretor Local da Região Administrativa do Gama 
– RA II, conforme o disposto no art. 316 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 155, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “regula a prestação de assistência 
jurídica pelo Distrito Federal e dispõe sobre a organização de seu Centro de 
Assistência Judiciária – CEAJUR”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

30 06 2010 18h18 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 5 

 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

30 06 2010 18h18 21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 155, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “regula a prestação de assistência jurídica pelo 
Distrito Federal e dispõe sobre a organização de seu Centro de Assistência Judiciária 
– CEAJUR”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 1.602, de 2010, que trata 
dos servidores do SLU. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.602, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a denominação da carreira Conservação e 
Limpeza Pública do Quadro de Pessoal do Serviço de Limpeza Urbana do Distrito 
Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.602, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a denominação da carreira Conservação e Limpeza 
Pública do Quadro de Pessoal do Serviço de Limpeza Urbana do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência cumprimenta o pessoal do SLU, desejando a todos uma boa 
viagem. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 156, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “desafeta área pública de uso comum 
do povo no Setor Administrativo da Região Administrativa de Planaltina – RA VI e dá 
outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 156, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “desafeta área pública de uso comum do povo no 
Setor Administrativo da Região Administrativa de Planaltina – RA VI e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 157, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “amplia o uso dos lotes que especifica 
na QS 2 do Setor Habitacional Riacho Fundo – SHRF da Região Administrativa do 
Riacho Fundo – RA XVII e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 157, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “amplia o uso dos lotes que especifica na QS 2 
do Setor Habitacional Riacho Fundo – SHRF da Região Administrativa do Riacho 
Fundo – RA XVII e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 154, 
de 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera o uso de imóvel que especifica 
na QI 4 do Setor de Habitações Individuais Sul – SHIS da Região Administrativa do 
Lago Sul – RA XVI, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 154, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera o uso de imóvel que especifica na QI 4 do 
Setor de Habitações Individuais – SHIS da Região Administrativa do Lago Sul – RA 
XVI, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 114, 
de 2009, que “dá nova redação ao art. 5° da Lei Complementar n° 761, de 5 de maio 
de 2008, que cria o Fundo Penitenciário do Distrito Federal – FUNPDF e dá outras 
providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 114, de 2009, 
que “dá nova redação ao art. 5° da Lei Complementar n° 761, de 5 de maio de 
2008, que cria o Fundo Penitenciário do Distrito Federal – FUNPDF e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 8: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 153, 
de 2010, que “altera a Lei Complementar nº 432, de 27 de dezembro de 2001, que 
dispõe sobre o parcelamento dos créditos de natureza tributária e não tributária de 
titularidade do Distrito Federal”. 

Foi apresentada emenda de segundo turno. 

A Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças à emenda de segundo turno ao Projeto de Lei Complementar 
nº 153, de 2010. É uma emenda de todos os Parlamentares, Sr. Presidente, que 
basicamente amplia o prazo de parcelamento para 180 meses.  

Há acordo entre todos os Líderes, portanto somos favoráveis a essa emenda 
de segundo turno apresentada ao Projeto de Lei Complementar nº 153, de 2010. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Dr. Charles para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Dr. Charles, que emita parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça à Emenda de Segundo Turno nº 1 ao Projeto de Lei Complementar nº 153, 
de 2010, que “altera a Lei Complementar nº 432, de 27 de dezembro de 2001, que 
dispõe sobre o parcelamento dos créditos de natureza tributária e não tributária de 
titularidade do Distrito Federal”. 

Somos favoráveis à emenda de plenário de segundo turno. Pela CCJ, somos 
pela admissibilidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei Complementar nº 153, de 
2010. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 15 votos favoráveis. Houve 9 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 153, de 2010, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 432, de 27 de 
dezembro de 2001, que dispõe sobre o parcelamento dos créditos de natureza 
tributária e não tributária de titularidade do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, vamos para as votações simbólicas, com urgência, porque estou em 
convenção. 

Item nº 9: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.595, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 14.900.000, 00 (quatorze milhões e novecentos mil 
reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.595, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 14.900.000, 00 (quatorze milhões e novecentos mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.606, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.386, de 5 de agosto de 2009, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2010”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.606, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 4.386, de 5 de agosto de 2009, que dispõe 
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2010”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.588, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera dispositivos da Lei nº 4.462, de 13 de janeiro 
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de 2010, que dispõe sobre o Passe Livre Estudantil nas modalidades de transporte 
público coletivo”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.588, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera dispositivos da Lei nº 4.462, de 13 de janeiro de 
2010, que dispõe sobre o Passe Livre Estudantil nas modalidades de transporte 
público coletivo”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 12: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.589, de 2010, de autoria de Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte 
milhões de reais), para reforço orçamentário consignado no vigente orçamento”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 
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Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 

da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.589, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais), para reforço 
orçamentário consignado no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.580, de 2010, de 
autoria de Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.580, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 80.000.000,00 (oitenta milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu queria saber do Deputado Paulo Tadeu, se ele aceita – se chegar o 
projeto aqui extinguindo a CMT, a famigerada CMT do DETRAN, criada aqui –, se ele 
apoia. (Pausa.)  

Ele apoia. Então, se chegar aqui, nós vamos extinguir. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.603, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o reembolso do benefício alimentação 
pelos servidores que menciona e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.603, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre o reembolso do benefício alimentação pelos 
servidores que menciona e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.597, de 2010, de 
autoria de Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal, no valor de R$ 3.300.000,00 (três milhões e trezentos mil reais), 
para reforço de dotação orçamentária consignada no vigente orçamento”. 
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Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 9 
ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.597, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 3.300.000,00 (três milhões e trezentos mil reais), 
para reforço de dotação orçamentária consignada no vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.579, de 2010, de autoria de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 90.232.316,00 (noventa 
milhões duzentos e trinta e dois mil trezentos e dezesseis reais)”. 

Solicito ao Deputado Cristiano Araújo que profira parecer da CEOF, porque 
houve emenda de segundo turno. 

(Pausa.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O projeto que trata dos 
concursados já foi aprovado em segundo turno, com redação final e tudo, já está 
aprovado. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, estamos com uma situação aqui muito preocupante e eu peço a V.Exa. 
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que destaque o PL 1.587 dos outros projetos, porque é de tremenda importância 
aprovarmos esse crédito na LDO para o Mané Garrincha, com a ameaça de a 
empresa não assinar o contrato. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a sua solicitação, Sr. 
Deputado. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – E que o inclua na ordem do dia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Incluo como item extrapauta na 
Ordem do Dia da sessão extraordinária e chamarei outra extraordinária para 
votarmos o segundo turno. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Muito obrigado, Sr. Presidente. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, o Bloco Independente está firme e acata a sugestão do Deputado 
Aguinaldo de Jesus. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, pela Liderança do PTB, também queremos a Copa aqui em Brasília. 

DEPUTADO PAULO TADEU – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
queria comunicar à galeria, Deputada Erika Kokay, Deputado Wilson Lima, que o 
projeto de interesse dos concursados do DER, da SEJUS e também da Secretaria de 
Educação já foi aprovado em primeiro e segundo turno e redação final. Podem ficar 
tranquilos que, da nossa parte, a Câmara Legislativa já fez o seu papel. 

Parabéns a vocês pela luta e vamos continuar, porque outros passos 
precisam ser dados nessa questão. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, o 
projeto é o de nº 1.606, de 2010. Ele já foi aprovado, como disse o Deputado Paulo 
Tadeu; portanto, a luta foi vitoriosa tanto para os trabalhadores da Educação, quanto 
para os do DER e os da SEJUS. O conjunto dos trabalhadores que aqui estão podem 
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carregar essa vitória para casa. Foi feita a alteração na LDO deste ano, já aprovada 
em primeiro e segundo turno e redação final. 

Parabéns para vocês! Diz o poeta que “lutar parece com não morrer. É igual 
a não se esquecer que a vida aqui tem razão”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência designa o 
Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas apresentadas em segundo 
turno ao Projeto de Lei nº 1.579. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças às 
emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 1.579, de 2010, de autoria de Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 90.232.316,00 (noventa milhões duzentos e trinta e dois mil 
trezentos e dezesseis reais)”. 

Eu quero chamar a atenção dos Líderes partidários desta Casa para que 
tenhamos clareza na discussão. 

Foram apresentadas duas emendas de segundo turno ao PL nº 1.579/2010. 
Estou entendendo que o acordo de todos os Líderes é pela rejeição das emendas. É 
isso, Sr. Presidente? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Líder do Governo e a 
Assessoria de Governo... 

DEPUTADO PAULO TADEU – Fica para agosto, é isso? 

Tudo bem, já que não houve consenso para as emendas e ficam para 
agosto, vou dar o parecer contrário a essas emendas, para que possamos discuti-las 
melhor no outro crédito do mês de agosto. Estão rejeitadas, no âmbito da CEOF, 
conforme acordo de Líderes, as emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Uma vez que as emendas foram 
rejeitadas, coloco o parecer da CEOF em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão o projeto, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto n° 1.579, de 2010, está aprovado com a presença de 15 
Deputados. Houve 9 ausências. 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.579, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 90.232.316,00 (noventa milhões duzentos e trinta e dois mil 
trezentos e dezesseis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Faremos a votação do item extrapauta incluso na segunda sessão 
extraordinária da Câmara Legislativa da tarde de hoje. Trata-se de um requerimento 
de destaque já deferido. 

Item nº 16: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.587, de 2010, de 
autoria de Poder Executivo, que “altera dispositivos da Lei 4.007, de 20 de agosto de 
2007, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Distrito Federal para o período 2008 a 
2011”, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 1.271, de 2009, de autoria 
de Poder Executivo, que “altera dispositivos da Lei 4.007, de 20 de agosto de 2007, 
que dispõe sobre o plano plurianual do Distrito Federal para o período 2008 a 2011” 
e Projeto de Lei nº 1.384, de 2009, de autoria de Poder Executivo, que “altera 
dispositivos da Lei 4.007, de 20 de agosto de 2007, que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Distrito Federal para o período 2008 a 2011”. 

Conforme acatado por esta Presidência quanto ao desapensamento, o 
Relator proferirá o parecer apenas ao destaque, o Projeto de Lei n° 1.587, de 2010, 
bem como à emenda apresentada. 

Esta Presidência designa o Deputado Paulo Tadeu para emitir parecer apenas 
ao destaque, o Projeto de Lei nº 1.587, de 2010. 

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Tadeu, que emita parecer da Comissão 
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de Economia, Orçamento e Finanças. 

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças ao Projeto de Lei nº 1.587, de 2010, de autoria de Poder Executivo, que 
“altera dispositivos da Lei 4.007, de 20 de agosto de 2007, que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Distrito Federal para o período 2008 a 2011”. 

Sr. Presidente, somos pela aprovação do referido projeto de lei, em nome 
desta Comissão, acatando a Emenda Supressiva nº 1, de autoria de vários 
Parlamentares. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao PL nº 1.587, de 2010, destacado 
dos demais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de 
Lei n° 1.587, de 2010, destacado dos demais, está aprovado com a presença de 15 
Deputados. 

Discussão do projeto em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Esta Presidência encerrará esta sessão, convocando sessão extraordinária 
logo após esta para a aprovação de dois itens de pauta e os PDLs – o que acabamos 
de votar, a LDO e os PDLs. 

Está encerrada a presente sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 18h54min.) 

 


